

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Женеве - «Русский Дом» и «Русский день» |

Author: Архивы, [Архивы](#), 01.04.2008.

С 2 по 6 апреля в выставочном комплексе ПалЭкспо проходит крупнейшая в мире международная выставка изобретений и новых технологий, в которой Россия традиционно принимает активное участие. 3 апреля на выставке устраивается «День России».

|

Выставка проходит уже в 36-й раз. В этом году к ней участвуют 700 экспонентов из 45 стран мира, представляющих сотни инновационных проектов и изделий в следующих разделах: «Компьютеры и информационные технологии», «Промышленность», «Промышленное оборудование», «Товары народного потребления».

По окончанию работы выставки состоится торжественная церемония награждения лучших изобретателей, на которой по решению авторитетного международного жюри будет вручено 49 призов по различным категориям.

Как рассказал «Нашей Газете» Владимир Петряшов из ассоциации «Русский Дом», которая занимается координацией участия делегации России в женевской выставке, на этот раз было решено уделить особое внимание показу достижений российской провинции. Поэтому в делегацию вошли не только москвичи из министерства образования и науки РФ, но и представители Нижегородской, Ульяновской, Саратовской и Челябинской областей.

«В этом году в Женеве российская делегация, возможно, будет одной из самых представительных, мы надеемся превзойти такие активные «изобретательные» страны, как Тайвань, Иран или Малайзия».

Всего в ПалЭкспо будут представлены около сотни российских инновационных технологий, в частности в таких сферах как нанотехнологии, медицина, автодорожное строительство.

Напомним, что гран при прошлогодней выставки завоевал итальянский изобретатель, предложивший инновацию именно в автодорожном строительстве. Речь идет об особой конструкции ковша экскаватора, который снимает старое дорожное покрытие и тут же перемалывает его, чтобы сделать более удобным

далнейшую транспортировку строительных отходов.

Но не пугайтесь: выставка интересна далеко не только специалистам-охотникам за изобретениями, но всем тем, кто может по достоинству оценить неординарное мышление, а иногда и юмор современных кулибиных.

Выставка проходит в павильоне № 7 выставочного комплекса ПалЭкспо (вход со стороны концертного зала Аrena) с 2 по 6 апреля

Среда-суббота с 10ч. до 19ч.

Воскресенье: с 10ч. до 18ч.

Тариф для взрослых: CHF 14.- / Euro 9.-

Тариф для детей до 15 лет: CHF 8.- / Euro 5.-

[русские](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/education-et-science/v-zheneve-russkiy-dom-i-russkiy-den>